
KUKIKKO VILLASUKKAOHJE

Neuloja: Tiina Ilmivalta, lisää kuvia Tiinan neulomistan sukista löytyy Instagramista  
@tinskukutoo_tinskuknits

Lanka:  
Novita Nalle, päävärit luonnon valkoinen ja vihreä väri 334, heinä
Puikot: 2,5
Koko: 39, leveä pohje

Ohje:

•	 Luo valkoisella langalla 80 silmukkaa

•	 Neulo 20 kerrosta resoria: 3 oiken, 1 nurin.

•	 Resorin jälkeen lisää 1 silmukka/ puikko ja neulo valkoisella 20 kerrosta oikein

•	 Aloita lehtien kuvio vihreällä ja valkoisella langalla riviltä 2, silmukat kuviossa neulo-
taan oikein. Kavenna kuvion mukaan.

•	 Kuvion jälkeen kavenna kahdeksan silmukkaa ja aloita vihreällä nilkkaresori 3 oikein 
1 nurin, 20 kerrosta. 

•	 Neulo vahvistettu kantapää vihreällä. Silmukoita kantapäässä on 32. Kerroksia 32 
(16), jotta kantalappu tulee tarpeeksi pitkäksi. Kantapään kavennukset niin, että  
sivupuikolle jää kavennuksia aloitettaessa 11 silmukkaa. 

•	 Kantapään jälkeen nosta kantapään molemmista reunoista 16+ 1 silmukkaa.
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•	 Tee kantapään jälkeen kiilakavennukset joka toisella kerroksella, kiilakavennuksien 
jälkeen kaikilla puikoilla on 16 silmukkaa. Neulo terä vihreällä.

•	 Kärkikavennuksena leveä nauhakavennus. Kavennukset joka toisella rivillä kunnes 
puikoilla on 9 silmukkaa. Tämän jälkeen kavennukset joka rivillä.

•	 Neulo toinen sukka samoin.

•	 Silmukoi värikkäät kukkakuviot sukkaan jälkikäteen tylppäpäisellä neulalla. Tähän 
voit helposti käyttää jämälakoja. Oheisen sukan väritystä on haettu Kukikko t-paidan 
väreistä: keltaista, vaaleaa oranssia, tummaa oranssia, punaista, vaalean sinistä, tum-
man sinistä, turkoosia, lilaa ja mustaa.

•	 Päättele langat. Sukan terä on yksivärinen, joten terän koko on helposti muokatta-
vissa. Kyseinen ohje on tehty leveälle pohkeelle, vartta voi helposti kaventaa esim 
vähentämällä sukan kuvion reunimmaiset silmukat.


